

5 26 июля 1964

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. ТБИЛИСИ

В гостях — популярный певец

Тбилисцы хорошо знакомы с искусством заслуженного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии Михаилом Александровичем.

Впервые он приехал в Грузию с концертами двадцать лет назад. С тех пор Александрович — частый гость в нашей республике. На днях тбилисские зрители еще раз встретились с популярным певцом. В Большом зале консерватории М. Александрович исполнял произведения Моцарта, Беллини, Бизе, Бриттена и других замечательных композиторов, еврейские народные песни.

Мы обратились к Михаилу Давыдовичу с просьбой рассказать читателям о себе, о своих планах на будущее.

«Кавказ мне очень близок, — говорит М. Александрович. — Помню, во время войны на Клухорском перевале, где проходила в то время линия Закавказского фронта, я выступал с концертами перед воинами: пел арию Ленского, романсы Глинки... И позже ни в каких концертных залах мира я не испытывал большей творческой радости.

До приезда в Тбилиси, я гастролитировал в Баку, Ереване, Битуми. Там я показал свою новую программу, посвященную истокам русского романса. В программу включены произведения Гурилева, Варламови, Магиденко, Булахова, Кушелева. Теперь собираюсь в гастрольную поездку по городам Украины и Белоруссии, а потом в Красноярский край.

НА СНИМКЕ: М. Александрович.



Фото Г. Мгалоблишвили.